



ROMÂNIA
Județul IAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HELEȘTENI
Tel / fax 0232-716770 sau 0232-716768
e-mail: primariahelesteni@yahoo.com



Nr. 997 / 26.02.2021

P R O C E S V E R B A L

Incheiat astăzi 25.02.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de la Centrul de zi din satul Hărmăneasa, comuna Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 19.02.2021.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.

După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Serediuc Constantin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 08.02.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate din consilierii cu drept de vot.

În continuare domnul consilier Serediuc Constantin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul supleant al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Pașcani;

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Heleșteni, județul Iași;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali și a persoanelor ce primesc indemnizație lunară, în anul 2021;

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistență socială, organizat la nivelul comunei

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, domnul consilier Bortaș Mirel propune încă un punct pe ordinea de zi „diverse”

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate din consilierii cu drept de vot.

În continuare președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la primul punct de pe ordinea de zi - Depunerea jurământului de către consilierul supleant al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Pașcani.

Președintele de ședință prezintă Încheierea pronunțată de Judecătoria Pașcani prin care este validat mandatul unui candidat supleant în funcția de consilier local al comunei Heleșteni – domnul Alexa Gheorghe candidatul PSD.

Președintele de ședință invită pe domnul Alexa Gheorghe, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Heleșteni. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”.

Domnul Alexa Gheorghe s-a prezentat în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia și a pus mâna atât pe Constituție cât și pe

Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a înmânat consilierului local.

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Heleșteni, județul Iași.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și spune că funcția de șef SVSU nu este atât de eficientă în cadrul compartimentului Situații de Urgență, iar în componența echipei specializate în domeniul sanitar din Regulament nu este prevăzut medicul de familie și mai precizează că este trecut eronat locul de muncă la domnii Șofrac Răducu și Bortaș Dragoș și solicită îndreptarea acestei erori.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Heleșteni, județul Iași, unde consilierii o adoptă cu un număr de 10 voturi „pentru” și o „abținere” (Bortaș Mirel).

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali și a persoanelor ce primesc indemnizație lunară, în anul 2021.

Deoarece nu sunt întrebări și discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali și a persoanelor ce primesc indemnizație lunară, în anul 2021, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul patru al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistenta sociala, organizat la nivelul comunei Heleșteni.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul primar Hîra Constantin face unele precizări în ceea ce privește necesitatea aprobării Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistenta sociala, organizat la nivelul comunei Heleșteni.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistenta sociala, organizat la nivelul comunei Heleșteni, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin trece la punctul cinci al ordinii de zi „diverse”.

La acest punct d-nul președinte de ședință Serediuc Constantin solicită consilierilor să se înscrie pentru a lua cuvântul.

Domnul consilier Ganță Iordache solicită cuvântul și întreabă dacă la nivelul primăriei se poate acorda consultanță în ce privește accesarea de fonduri europene pentru implementarea proiectelor în diferite domenii de activitate.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că UAT Heleșteni este înscrisă în Grupul de Acțiune Locală (GAL) care poate acorda consultanță și informații în ceea ce privește accesarea de fonduri europene pentru diferite domenii de activitate.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin solicită cuvântul pentru a adresa două întrebări:

1) Ce poate face primăria pentru potențialii beneficiari în vederea accesării fondurilor europene?

Domnul primar Hîra Constantin răspunde că primăria poate consulta site-ul instituțiilor abilitate pentru finanțarea diferitelor proiecte, și informarea cetățenilor în situația în care aceștia nu au acces la informații de pe internet.

2) Când și în ce condiții se pot toaleta copacii din zona Școlii din satul Heleșteni?

Domnul primar Hîra Constantin raspunde că există o prioritizare pentru realizarea acestui lucru unde este prevăzut și toaletarea copacilor din zona Școlii din satul Heleșteni.

Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvîntul și propune consilierilor donarea sumei de 100 lei din indemnizația de consilier pentru construirea trotuarului din zona Școlii din satul Heleșteni și mai precizează că a luat legătura cu un medic de familie pentru a desfășura activitatea în comuna noastră avînd în vedere că ne confruntăm cu lipsa medicului de familie dar este problema în ceea ce privește asigurarea unei locuințe și dacă este posibil asigurarea unui spațiu de locuit din partea primăriei.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că la blocul din satul Heleșteni sunt apartamente disponibile dar nu au utilitățile necesare pentru a putea locui în condiții decente și o soluție ar fi căutarea unei gaze.

În continuare domnul secretar Bortaș Paul Radu solicită consilierilor locali modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Serediuc Constantin propune ca materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi să fie puse la dispoziția consilierilor prin intermediul președinților de comisii de specialitate care le vor primi pe adresa de e-mail.

Supusă la vot această opțiune este aprobată în unanimitate.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Serediuc Constantin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 26.02.2021

Președinte de ședință,
SEREDIUC CONSTANTIN



Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Radu



Consilieri: 1

2

3

